



Людмила Ерошкина

В жизни нужно уметь что-то отдавать, для того чтобы что-то получить взамен. Этим жизненным принципом Людмила Ерошкина руководствуется уже очень много лет. И он ещё ни разу её не подводил.

Генеральный директор проектного института «Сызраньагропромпроект», она стоит у руля огромного и сложного механизма уже почти 15 лет. И более сорока лет Людмила Николаевна отдала этому предприятию в целом! Проектной работой она занимается практически всю свою сознательную жизнь.

По натуре призванная побеждать, она и родилась в день Победы – 9 мая. Сегодня встретить женщину обаятельную, душевную и вместе с тем завоевавшую столь серьёзное положение в обществе – большая редкость.

Людмила Николаевна действительно великодушный организатор и настоящий лидер. За годы правления она смогла вывести институт из состояния полного финансового краха, сохранив основной костяк своего сплочённого коллектива, и превратить «Сызраньагропромпроект» в стабильное и бесперебойно работающее предприятие. А ведь трудностей было много...

Сызранский проектный институт был организован в 1974 году как филиал куйбышевского института «Сельхозпроект». В 1994 году сызранский филиал стал самостоятельным предприятием (акционировался). Планку работники старались держать высокую! И это несмотря на то, что во время кризиса в 1996 году директором на предприятие пришёл какой-то предприниматель, который в проектной работе не особо что понимал. Само собой разумеется, трудности ему были не нужны, и спустя некоторое время институт он решил продать. Коллектив встал грудью на защиту и не позволил сделать этого. Горемычный директор не смог выдержать справедливого напора и ушёл по-английски, даже не

попрощавшись. Тогда-то акционеры и предложили Ерошкиной Людмиле возглавить этот гордый проектный «корабль»; на тот момент она трудилась начальником сметного отдела. Людмила Николаевна согласилась. Ведь этот институт стал ей родным.

К слову сказать, проектная работа Людмиле нравилась всегда. Казалось бы, ну что там увлекательного? На самом деле уйма всего! Это архитектурные решения и расчёты; проектирование жилых домов, детских садов, школ, больниц и оздоровительных комплексов с инженерными сетями; объекты коммунального, сельскохозяйственного и нефтяного назначения и многое другое. Что и говорить, дело интереснейшее, творческое, хоть и умственно весьма напряжённое.

Директор Ерошкина добрый. В жёстких рамках держать работников не привыкла. Она просто вкладывает в работу института все свои силы, и сотрудники отвечают ей благодарной взаимностью. А выносливость у Людмилы развита с ранних лет. Семья её жила небогато, работать приходилось много. Детство закалило её на всю жизнь. И теперь, помня, как трудно ей жилось, Людмила Николаевна испытывает постоянное желание помогать окружающим. Для неё главное – чтобы люди вокруг улыбались, и чтобы в семьях у них всё было хорошо.

У Людмилы Николаевны есть взрослая дочь Светлана. Света получила прекрасное воспитание, сейчас она замужем, живёт в Самаре и уже сама воспитывает сына. И ей есть что преподать своему поколению «next!». От мамы Света получила поистине бесценные уроки. Во время учёбы дочка Людмилы Николаевны знала, что мама расстроится, если

она принесёт из школы хотя бы «четвёрку». И папа ей всегда говорил: «*Не расстраивай маму*». Да она и не расстраивала. А однажды Людмила Николаевна увидела, что почерк у дочери уж очень неказист. Для того чтобы это исправить, понадобилась всего одна ночь, благодаря которой Светлана приобрела ещё и выносливость: по настоянию мамы Света переписала всю тетрадь, от корки до корки. Результат оказался превосходным! Золотая медаль по окончании школы и два высших образования (есть даже красный диплом).

Несмотря на то, что дочка с семьёй живёт в Самаре, у Людмилы никогда даже мысли не возникало покинуть свой город. В Сызрани ей бесконечно нравится. Людмила Николаевна обожает заповедные сызранские места и неповторимую природу. Одно из любимых занятий в свободное время – катание на лыжах. Увлечение это у неё аж с десятилетнего возраста! В детстве Людмила занималась спортом – лёгкой атлетикой, по лыжам имеет первый разряд. К этому зимнему виду спорта она приучила и всю свою семью. А ещё, катаясь на лыжах в лесу, она любит проезжать мимо сосен. Для неё они знаковые. Ведь именно Ерошкина Людмила и её одноклассники много лет назад посадили их своими собственными руками. И от этого отрадно и тепло.

В тонусе Людмила всегда, а не только тогда, когда занимается лыжным спортом. Ежедневный подъём в 6 утра активизирует неизменно. А дальше всё по накатанному: душ, каблуки и вперёд – на работу! Режим очень продуктивный. В отпуске Людмила не была уже три года – некогда. Жизнь бьёт ключом и стремительно несётся вперёд. Это прекрасно!